



当所では、**会員限定クーポンチケット掲載サービス「マル得チケット」**を通じて会員の皆様の販路拡大を 応援します!!「何度か掲載してみたけれど、なかなか効果が上がらない」、「これから利用してみたいけ れど、どんな内容したら良いの?」などのお悩みはございませんか?

同じ様な掲載内容でも、実はちょっとした工夫でお客様の反応が大きく変わることがあります。本講座で はチラシ作成の基本から、マル得チケットで効果を上げるためのポイントについて講師がわかりやすく解 説いたします。また、第20回マル得チケット(2月1日発行)にあたり、記事作成の実習や個別相談を 交えての講座を行います。これまで当チケットをご利用されたことが無い方も是非ご参加下さい。

令和元年11月26日(火) Н

 $14:00\sim16:30$ 

会 場: 柏商工会議所302会議室

柏商工会議所会員 対象者:

定 15名(先着順) 員:

講 師: 株式会社エイチ・エーエル

那須野 雄一郎 氏

問合せ: 柏商工会議所 振興課

TEL 04-7162-3305

## 講師プロフィール

販促物コンサルタント・グラフィックデザイナー。某ドラッグストアにて 全店(約100店舗)向けのチラシ等販促物の制作を担当後、独立。ドラッ グストアにおいてオリジナルのPOP作成と展開によって医薬品・サプリ メントなど担当部門の利益を大幅に改善する。業務の傍らデザインスクー ルでも学び、2011年度二科展デザイン部入門。現在は、メーカー、整 体業、飲食店など様々な業種の販促デザインを手がける現役のデザイナー であり、制作デザイン数は累計3千点を超える。千葉県出身。

## 講座内容

- 1. チラシ作成の基本
- 2. チラシレイアウト・配色
- 3. チラシ要素作成法
- 4. マル得チケットで効果を上げるために
- 5. 実習および個別相談

(マル得チケット・みほん)



- ※参加ご希望の方は下記に必要事項をご記入の上、FAXにてお送りください。
- ※受講時には可能な範囲で原稿案を作成しご持参下さい。様式はお申込後、別途ご案内いたします。

## 「マル得チケット活用講座」受講申込書

柏商工会議所 振興課 行		FAX 04-7162-3323	
事業所名		業種	
TEL		FAX	
e-mail		参加者名	
過去のマル得 チケット掲載	有・無	※有りの場合、直近の	D掲載号( 号)